

Hello 親愛的代禱者！我是釘釘！謝謝你花時間閱讀我的代禱信:)



## 2025恩典回顧

遲來的新年快樂！忙碌不知時日過，願新的一年我們繼續持守大使命，在我們各自的崗位裡讓更多人聽聞福音、認識及接受耶穌。

回顧2025年在曼城的工作，每天都經歷著與上帝同工的恩典和喜樂，感恩上帝開了一扇又一扇的門，讓我接觸更多的木民，將耶穌帶到他們的生命中、甚至進入她們的家裡，分享我的見證，為她們的生命禱告。

2025年月亮國HENNA\*邀請我開設週三婦女英語班，平均有8-10位婦女參與，不只是兩個小時的英語小班教學，過程中我有機會聆聽她們的生命故事，透過探訪進一步關顧她們的需要，從而建立關係，也藉著復活節及聖誕節分享耶穌的身分和故事，慢慢將福音的種子撒在她們的心頭上。



週一木民聚會

週一的木民機構服侍是我尋找可探訪之人的場合，不得不讚嘆她們的凝聚力，每週平均有35-40人出席，內容包括健康講座、椅子運動、唱歌、畫畫、當然有她們的祈禱環節，可今年HENNA讓我有三次分享聖經的機會，上帝引領我與她們分享聖經中婦人的故事，上帝如何看重女性的地位，我深信神的話語能融化硬心，使她們感受從神而來的愛。感恩神的帶領，在ROCHDALE已經進入了超過20位婦女的家，開展進一步的對話，逐家逐戶將耶穌的愛和平安帶到她們的生命。

友誼關係在木民的工作裡甚為重要，原本只有月亮國婦女的英語班，Sarah\*將一位來自索米國的婦女Prisca\*帶過來。索米國長年處於戰爭，是99.99%木民國家，在當地的生活可是膽戰心驚。她歡迎我到她家喝茶，隨後叫我留下吃飯，更喜悅的是她的信任，年底的時候她帶了兩位剛從索米國嫁到英國的年輕婦女來上課，課後在她家一起喝茶聊天，我不禁想這不就是團契生活嗎？



英語班-聖誕故事



米索國「團契」

\*為保護探訪者，所有名字皆為化名。

想繼續看到我的代禱信？歡迎你瀏覽宣道差會的網站，謝謝！😊



[HTTPS://WWW.HKAM.ORG](https://www.hkam.org)

## 2025事工回顧

2025年的聖誕聚會有超過50位木民婦女出席，我們借用Rochdale一間教會的場地，預備她們喜歡的食物，透過馬利亞的故事引導她們思考何謂信靠神，藉著主耶穌的奇蹟降生，再一次告訴她們耶穌是神兒子的身分，若不藉著耶穌我們也無法得到真正的平安，雖然無法得知聚會過後她們聽明白的有多少，可是她們反映享受整個聚會，期待下一年可以繼續，相信這看似微少的步伐確是她們生命的一大步。



2025聖誕聚會



Nancy的生日慶祝

2025年上帝繼續把貓國的朋友帶到我們身邊，其中一位婦女Nancy\*與我已認識了三年多，她本身有情緒困擾需要靠藥物控制，身體也有各種毛病，是一位愛主的信徒，她很不喜歡只是為了得到難民身分而去教會的人，可惜的是我們有4位貓國朋友在取得身分後便逐漸透過不同原因疏離教會，但Nancy的人際網絡是不容藐視的，她另外介紹我們認識三位姊妹，更有一位是非基督徒，盼望貓國小組在今年可以好好的凝聚她們！

紅星國是一群接受高等教育的朋友，過去一年與他們分別以木民與基督徒的角度討論禁食的意義、政治議題、創造論等話題，全年有6-8次的交流，真理越辯越明，相信透過理性的討論，聖靈會慢慢在他們的生命裡動工；與此同時我也有機會與兩位媽媽同行，Zara\*的兒子已經半歲，Zenia\*的二女也剛出生了，感恩她們都有出席12月的聖誕慶祝，盼望平安能臨到她們的家庭。



紅星國在曼宣舉辦的聖誕party



週三英語班

除了婦女的服侍外，週三晚的英語班有主要是男學生，尤其有四位來自西非加國的木民和幾位信仰根基不穩的拉丁美洲朋友。他們的英語程度參差，但是看得出他們願意用心學習，有一次我們邀請他參與星期五晚的查經聚會，順便練習英語，他們來了幾個星期，可能年底天氣轉冷也懶惰了，不過我相信當他們閱讀神的話語時，聖靈就在他們的心裏開始動工了。

\*為保護探訪者，所有名字皆為化名。

我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。這是耶和華說的。

耶利米書29:11

## 特別代禱

得知第二個孩子也是女兒，一月中因特殊原因要搬離原先的房屋，新家附近並沒有月亮國的群體，而且她的丈夫自行決定在SARAH孕期期間回鄉，同時RILEY的濕疹仍然嚴重，新地方她感到孤單、經常哭泣。請特別為她的家庭禱告。



月亮國 – Sarah



月亮國 – Mary

TAMMY 66歲，丈夫已過世、無子，需要使用翻譯軟件進行溝通。最近她摸到胸口有硬塊，出入醫院做大大小小的檢查，她跟我說內心很不平安，問我可否為她禱告，我與她向耶穌呼求，奉耶穌的名禱告，求耶穌醫治，請為她得著醫治和遇見耶穌禱告。



月亮國 – Tammy



貓國 – Nancy

她的家鄉正在內亂，無法與她的家人聯絡，她表達內心有很大的哀愁，加上她要面對申請永居的考試，因她的英語水平未達標準，導致精神壓力過大，身體的老毛病也讓她情緒不穩，求主的靈親自安慰、保守她的家人，帶領她走過困境。

代禱需要



釘釘  
JAN2026



1. 為2026年的每個探訪禱告，求主的靈親自引領，引發婦女們對真理的尋求和認識耶穌的心禱告。
2. 為2月中開始，為期一個月的齋戒月禱告，在他們渴想親近神的時候，求主聖靈進入各木民的心裡，讓他們遇見耶穌、經歷真平安。
3. 為興起華人參與跨文化宣教工作禱告，2026年將會有一個以廣東話授課的宣教課程，課程配合宣教實踐，盼望更多華人看到跨文化宣教的需要，參與並加入我們的團隊，能接觸更多木民，分享耶穌的愛和盼望。
4. 為我在2026年的忙碌工作禱告，求主讓我懂得分配工作和休息的時間，學習透過禱告的練習倚靠上帝更多。

我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。這是耶和華說的。

耶利米書29:11